

Пресс-релиз

г. Астана, 13 октября 2023 года

Объем транспортировки нефти АО «КазТрансОйл» за 9 месяцев 2023 года составил 32 млн тонн

АО «КазТрансОйл» подвело производственные итоги за январь-сентябрь 2023 года. В отчетном периоде отдельно по системе магистральных нефтепроводов АО «КазТрансОйл» транспортировано 32 млн 416 тыс. тонн нефти, что на 2 млн 414 тыс. тонн больше показателя за 9 месяцев 2022 года.

Объем транспортировки нефти на нефтеперерабатывающие заводы Республики Казахстан по системе магистральных нефтепроводов АО «КазТрансОйл» уменьшился по сравнению с показателем аналогичного периода 2022 года на 428 тыс. тонн и составил 13 млн 099 тыс. тонн.

- на TOO «Атырауский нефтеперерабатывающий завод» поставлено 4 млн 296 тыс. тонн нефти;
- ТОО «ПетроКазахстан Ойл Продактс» 4 млн 136 тыс. тонн нефти;
- TOO «Павлодарский нефтехимический завод» 3 млн 962 тыс. тонн нефти;
- TOO «СП «CASPI BITUM» 705 тыс. тонн нефти.

Объем транспортировки нефти по участку «Атырау-Самара» магистрального нефтепровода «Узень-Атырау-Самара» составил 7 млн 299 тыс. тонн, что на 660 тыс. тонн больше показателя за 9 месяцев 2022 года.

По участку нефтепровода «ТОН-2», расположенному на территории Республики Казахстан, транспортировано 8 млн 324 тыс. тонн нефти, что на 128 тыс. тонн больше показателя за 9 месяцев 2022 года.

Осуществлена перевалка 8 млн 438 тыс. тонн нефти в магистральный нефтепровод «Атасу-Алашанькоу». По сравнению с аналогичным периодом 2022 года показатель уменьшился на 24 тыс. тонн.

Объем перевалки нефти в систему АО «Каспийский Трубопроводный Консорциум-К» составил 2 млн 122 тыс. тонн, что больше показателя за 9 месяцев 2022 года на 1 млн 378 тыс. тонн.

Налив нефти в танкеры в порту Актау с использованием мощностей АО «КазТрансОйл» составил 2 млн 485 тыс. тонн, что на 864 тыс. тонн больше показателя за 9 месяцев 2022 года.

Грузооборот нефти отдельно по системе магистральных нефтепроводов АО «КазТрансОйл» составил 25 млрд 125 млн тонно-километров, что меньше показателя аналогичного периода 2022 года на 209 млн тонно-километров.

Консолидированный грузооборот нефти АО «КазТрансОйл» составил 32 млрд 237 млн тонно-километров, что на 428 млн тонно-километров меньше показателя аналогичного периода 2022 года.

По системе нефтепроводов ТОО «Казахстанско-Китайский Трубопровод» транспортировано 13 млн 913 тыс. тонн нефти, что на 345 тыс. тонн меньше показателя аналогичного периода 2022 года. Грузооборот нефти составил 12 млрд



531 млн тонно-километров, что на 407 млн тонно-километров меньше результата за 9 месяцев 2022 года.

Объем транспортировки нефти по нефтепроводу ТОО «СЗТК «МунайТас» составил 3 млн 987 тыс. тонн, это на 65 тыс. тонн меньше, чем в аналогичном периоде 2022 года. Уменьшился и грузооборот нефти на 30 млн тонно-километров, составив 1 млрд 606 млн тонно-километров.

По группе компаний ООО «Батумский нефтяной терминал» объем перевалки нефти, нефтепродуктов и газа составил 1 млн 213 тыс. тонн, что на 364 тыс. тонн меньше, чем в аналогичном периоде 2022 года.

Потребителям Атырауской и Мангистауской областей Казахстана по водоводу «Астрахань-Мангышлак» ТОО «Магистральный Водовод» подано 22 млн 38 тыс. куб. м. пресной воды, уменьшение объема поставки воды по сравнению с показателем за 9 месяцев 2022 года составило 1 млн 164 тыс. куб. м.

Для справки:

АО «КазТрансОйл» - национальный оператор по магистральному нефтепроводу. Входит в группу АО НК «КазМунайГаз». Владеет диверсифицированной сетью магистральных нефтепроводов протяженностью 5,4 тыс. км.

Департамент по связям с общественностью и внутренним коммуникациям AO «КазТрансОйл»